

要闻

市直机关第四届趣味健身运动会举行 我市政银企对接座谈会召开

本报讯 记者方子健 实习生章雨晨 报道:3月16日,市直机关第四届趣味健身运动会举行。市人大常委会副主任杨建林出席开幕式并宣布开幕,市政协副主席夏丽云致开幕词。

夏丽云指出,举办市直机关健身趣味运动会,是贯彻落实党的二十大精神的实际举措,是一次充分展示市直机关单位和干部职工健康水平和精神风貌的盛会。希望全体裁判员、全体工作人员能公平裁决,热情服务,确保安全。全体运动员能以满腔的热情、高昂的斗志、良好的心态投入比赛,在运动中收获健康和快乐。

据了解,本届运动会由市直机关工委、市总工会、市机关事务管理局、市体育局、市卫健委主办,设有背向拔河、陆地龙舟等项目,来自55个市直机关单位的1200余名运动员参赛。

本报讯 记者万明报道:3月16日下午,我市政银企对接座谈会召开,进一步畅通政银企沟通渠道,搭建合作平台,助力企业解决融资贵、融资难问题,推动银行和企业实现共赢发展。市政府副市长郭峰主持会议并讲话。

在听取企业代表和相关金融机构发言后,郭峰指出,当前我

市各方面形势稳中向好,各企业在产业提升、基础优化、项目建设等方面涌现出旺盛的资金需求。他强调,要加强沟通,构筑政银企常态化了解协商平台;要深入调研,出台促进银企双方互惠互利的有效政策;要加强调度,及时掌握了解银企需求,有效为银企做好服务。

始终坚持以人民为中心

论学习贯彻习近平主席十四届全国人大一次会议重要讲话

人民日报评论员

习近平主席在十四届全国人大一次会议上发表重要讲话,深刻指出“全面建成社会主义现代化强国,人民是决定性力量”,强调在强国建设、民族复兴的新征程“我们要始终坚持人民至上”。

人民性是马克思主义的本质属性,人民立场是中国共产党的根本政治立场。为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。自成立以来,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。特别是新时代这十年,从打赢人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,实现了小康这个中华民族的千年梦想,到深入贯彻以人民为中心的发展思想,坚持在发展中保障和改善民生,扎实推进全体人民共同富裕,再到高效统筹疫情防控和经济社会发展,有效保护人民群众生命安全和身体健康,创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹……在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们党始终锚定“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”,牢记“江山就是人民,人民就是江山”,秉持“让人民生活幸福是‘国之大者’”,坚持“把为民办事、为民造福作为最重要的政绩”,书写下国家富强、民族振兴、人民幸福的壮美篇章,赢得了人民群众的真心拥护、高度信赖和大力支持。

新征程是充满光荣和梦想的远征。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确“中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化”,将“坚持以人民为中心的发展思想”列为前进道路上必须牢牢把握的重大原则之一。党的理论是来自人民、为了人民、造福人民的理论,党的二十大报告系统阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,把“必须坚持人民至上”放在“六个必须坚持”的首位。要深刻认识到,为了人民而发展,发展才有意义;依靠人民而发展,发展才有动力。只有坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,才会有正确的发展观、现代化观。前进道路上,无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们党最坚实的依托、最强大的底气。我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够一往无前、无往不胜。强国建设、民族复兴的新征程上,要积极推动全过程人民民主,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,健全人民当家作主制度体系,把人民当家作主具体地、现实地体现到党治国理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来,实现人民意志,保障人民权益,充分激发全体人民的积极性主动性创造性。要始终把人民放在心中最高位置,完善分配制度,健全社会保障体系,强化基本公共服务,兜牢民生底线,解决好人民群众急难愁盼问题,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民,在推进全体人民共同富裕上不断取得更为明显的实质性进展。

团结就是力量,团结才能胜利。全面建设社会主义现代化国家,必须充分发挥亿万人民的创造伟力。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要把各方面智慧和力量凝聚起来,形成同心共圆中国梦的强大合力。要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,从群众中来、到群众中去,始终保持党同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。要围绕新时代新征程党的中心任务凝心聚力,不断巩固发展全国各族人民大团结、海内外中华儿女大团结,充分调动一切积极因素,凝聚起强国建设、民族复兴的磅礴力量。

“中国共产党是人民的党,是为人民服务的党,共产党当家就是要为老百姓办事,把老百姓的事情办好。”一路走来,我们党紧紧依靠人民交出了一份又一份载入史册的答卷。面向未来,坚持人民至上,紧紧依靠人民,不断造福人民,牢牢植根人民,始终同人民站在一起、想在一起、干在一起,就一定能够形成勇往直前、无坚不摧的强大力量,在强国建设、民族复兴的新征程上创造新的历史伟业。

(新华社北京3月16日电)

十八亩段看茶花

本报记者 蔡晓军 邱岚

3月11日,夜幕降临,记者沿着山间小道行进,经过九曲十八弯,来到德兴市新岗山镇十八亩段自然村,只见山里人家亮起星星点点的灯光,崇山峻岭之中传出阵阵笑声。

该村20多户住的都是新房,屋外整齐地摆着高高的柴垛,木梁下挂着熏肉,洋溢着乡村古朴自然的味道;一台台崭新的太阳能热水器、空调外机,又把人们拉回现代社会之中。

在村里拐角一户农家院落内,一位老人正在火盆边清洗熏肉:“大爷好啊,干嘛呢?”记者走进院子 and 老人打招呼:“明天有好多个上饶的老顾客要来这里看茶花,我给他们准备山里‘土味’呢!”老人抬起头笑着说。

记者环顾老人的家,不大的庭院被打扫得干干净净,屋里屋外悬挂着当地特色风味的干辣椒、熏肉。老人说:“每到野生红油茶开花的时候,很多城里人喜欢到我们村看看花、吃吃‘土味’、晒晒太阳,爬山,我跟老太婆在自己家招待客人,一年下来也有几万块钱的收入,挺好的。”

十八亩段位于赣浙两省交界处,是德兴海拔最高、位置最偏远的村庄,这里空气清新、景色宜人。每年3月初,8000余亩野生红油茶迎来盛花期,壮观的花海吸引着各地游客寻香而来。近年来,当地坚持把红油茶打造成富民的特色产业,将乡村旅游、特色产业融合发展,不断提高野生红油茶茶业的知名度,助力乡村振兴。

陈樟娣是土生土长的十八亩段人,现在在外面工作,这次她带着几个闺蜜一同回家游玩:“我们十八亩段最好的产品就是开红花的高山茶油,现在镇里正在打造油茶小镇,我们村最受益,产业有了,乡村旅游也搞起来了。油茶红花盛开的季节,整个村子热闹了起来。每天农家乐和民宿游客都是爆满的,村民在家门口就能赚到钱。”陈樟娣高兴地说道。

“我第一次看到这么大规模的野生红油茶,太震撼啦!过几天我们还准备带上家人再约一次。”游客皮尔妮在吃完晚饭后,与同伴漫步山村小径。在一片欢声笑语中,两人身影渐渐消失在夜幕中。



蹴球进校园

3月14日,铅山县太源实验学校学生正在操场上练习蹴球。为了丰富学生校园体育生活,大力弘扬优秀传统文化,铅山县太源实验学校把特色民族体育项目蹴球引入校园,让学生在锻炼身体同时感受民族文化的魅力。丁铭华 摄

武警支队举行“强军梦·我的梦”读书分享会

本报讯 陈铨胜 记者任晓莉报道:不要忘了自己为什么当兵,很多时候支持你走下去的,就是你的信仰。”在武警江西总队上饶支队大礼堂的“强军梦·我的梦”读书分享会现场,来自基层中队的上等兵陆一菲正在分享书籍《狱中纪实》。

该支队坚持把开展读书活动作为提振官兵精气神、催生部队战斗力的有效途径,为官兵思想解惑、精神解闷、心理解压。来自基层中队的31名代表,从自己的感想收获、受益影响出发,以情景演绎的形式进行了分享交流,展现了认真的学习态度、广阔的思考维度,引起了台下官兵的强烈反响,赢得了阵阵掌声。

此次读书分享会,进一步丰富了官兵业余生活,营造了积极向上的军营文化氛围。下一步,该支队将持续开展读书活动,有效发挥“书香军营”作用,引导官兵爱读书、读好书、善读书,常读常新,越读越火,将“书香军营”打造成为支队政治工作的又一张靓丽名片。

学习态度、广阔的思考维度,引起了台下官兵的强烈反响,赢得了阵阵掌声。此次读书分享会,进一步丰富了官兵业余生活,营造了积极向上的军营文化氛围。下一步,该支队将持续开展读书活动,有效发挥“书香军营”作用,引导官兵爱读书、读好书、善读书,常读常新,越读越火,将“书香军营”打造成为支队政治工作的又一张靓丽名片。



九江银行上饶分行开展消费者权益保护宣传活动

为帮助上饶市金融消费者提高自身维权意识,最大程度帮助金融消费者避免和挽回经济损失,近日,九江银行上饶分行党员金融服务宣传队积极开展“党建引领 金融为民”消费者权益保护宣传活动,依托线上+线下相结合的方式,将消费者权益保护相关知识传达给广大市民。活动期间,该分行党员金融服

务宣传队以社区为主阵地,围绕预防电信诈骗、人民币知识宣传开展宣教,通过面对面讲解、具体剖析案例等方式,帮助社区居民深入了解各类电信诈骗的形式以及人民币识别、辨假,党员们还在社区微信群里普及金融知识及消费维权知识,为地方创建良好的金融环境出一份贡献。(黄衍春)